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EXPEDITION 

  

PROCES VERBAL DE CONSTATATIONS  
 
L’AN DEUX MILLE VINGT TROIS et le DOUZE OCTOBRE  
 

A LA DEMANDE DE 
 
CAISSE REGIONALE DE CREDIT AGRICOLE MUTUEL DES SAVOIE, Société Coopérative de Crédit à capital 
variable et à responsabilité statutairement limitée, immatriculée au Rcs de Annecy sous le n°302 958 491, dont 
le siège social est 4, avenue du Pré Félin, 74940 ANNECY LE VIEUX, prise en la personne de son représentant 
légal domicilié en cette qualité audit siège. 
 
Ayant pour avocat constitué, la SCP JOUANNEAU-PALACCI, membre de la AARPI COLFUENCES, Avocat au 
barreau de la Drôme, demeurant 75 rue Faventines – 26000 VALENCE 
 

EN VERTU DE : 
 

 
    
  
  
  
  

 
D’un COMMANDEMENT de PAYER valant SAISIE IMMOBILIERE, délivré par acte de mon ministère en date du 
28.08.2023. 
 
Et d’une Ordonnance rendue sur requête par le Juge de l’exécution près le Tribunal Judiciaire de Valence en 
date du 26.09.2023 nous autorisant à pénétrer dans les lieux occupés par un locataire avec l’assistance d’un 
serrurier et en présence de la force publique. 
 
Je, Adrien AYACHE, Commissaire de Justice associé au sein de la SELARL MOURET-AYACHE & ASSOCIES, 
titulaire d'un office de Commissaire de justice à la résidence de VALENCE (Drôme), y demeurant 21 Rue Paul 
Henri Spaak, soussigné, 
 
Conformément aux dispositions des articles R322-1 à R322-3 du Code des procédures civiles d’exécution,  
Me suis transporté le 12.10.2023 à l’adresse suivante : 
25 rue Pompéry (26500) BOURG-LES-VALENCE, afin de procéder à la description des biens mentionnés dans 
le commandement valant saisie immobilière susvisé, à savoir une maison d’habitation comprenant : 

- Au rez-de-chaussée : dépendance, hangar, cour / terrasse 
- Au premier étage : appartement de type T2 
- Au deuxième étage un appartement de type T2 

Et cadastrée section C n°464, pour 01a, 53ca, 
 
Et appartenant à : 
SCI S.S.L, immatriculée au rcs de Romans-Sur-Isère et identifiée au siren sous le n° 794309542, dont le siège 
social est 15 rue Sabaterie (26000) VALENCE, prise en la personne de son représentant légal domicilié en cette 
qualité audit siège social  
 
Sur place en présence de : 

- Monsieur Flavien Moreno, agence du diagnostic immobilier (ADI) 
- Monsieur Thierry DURIEZ, Serrurier  
- Equipage de la police nationale de Valence (26000) 
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JUSTICE 
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Sur place au premier étage l’appartement est totalement vide.  
 
Au second étage l’appartement est occupé par monsieur Bouceredj Mohamed locataire de la SCI S.S.L. Sur 
place la personne présente, qui nous a laissé pénétrer dans les lieux, nous a déclaré être le frère du locataire 
monsieur Bouceredj Mohamed. Ce dernier est actuellement en déplacement à l’étranger.  
 
Là-étant j’ai constaté ce qui suit : 
 

- Description des lieux : 
 
La maison est située sur la commune de Bourg-Lès-Valence (26500), l’entrée principale est située au 25 rue 
Pompéry. Il y a également un portail qui donne sur le Quai Saint Nicolas permettant d’avoir accès à une cour et 
à un hangar. Cependant en l’état cette entrée n’est pas accessible en raison d’une végétation dense et de 
nombreux encombrants présents.  
Le bien est situé à proximité de tous commerces, écoles et transports en commun. Ce quartier est situé en limite 
proche du centre-ville de la commune de Valence (26000). 
 

 
 
J’ai pu rencontrer le propriétaire de la parcelle voisine, monsieur Mecheri Nana, qui m’a indiqué que le long 
couloir accessible depuis l’entrée principale sis 25 rue Pompéry, qui mène à la cage d’escalier est une parcelle 
lui appartenant et la SCI S.S.L bénéficie donc d’une servitude de passage afin de pouvoir accéder à sa propriété. 
 
Au bout du couloir un escalier servant deux étages est présents. Ledit escalier est situé sur la parcelle du voisin 
monsieur Mecheri. 
Quand ont monte ledit escalier sur la droite sont présents les logements de la SCI S.S.L et sur la gauche le 
logement de monsieur Mecheri . 
 
Au rez-de-chaussée il y a un local totalement inaccessible en raison de nombreux encombrants et déchets. 
Depuis le couloir susvisé ce local est théoriquement accessible par une porte (actuellement fermée). Ledit local 
est traversant (avec une baie vitrée) et donne sur une petite terrasse. Au bout de cette terrasse un hangar est 
présent (mais là encore totalement inaccessible). 
A droite de cette terrasse un escalier en béton et en colimaçon donne accès au logement du premier étage par 
une grande terrasse (orientée côté quai St Nicolas) qui surplombe le hangar susvisé. 
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- Entrée Principale / côté 25 rue Pompéry (26500) Bourg les Valence : 
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- Couloir (servitude de passage) : 
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- Accès étages (servitude de passage) : 
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- Appartement 2ème étage (actuellement occupé par un locataire) : 
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- Appartement 1er étage (actuellement vide) : 
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- Accès terrasse et local rez-de-chaussée : 
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Une cave en sous-sol est présente, cependant il n’a pas été possible d’y pénétrer en l’état. 
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- Hangar / accès côté quai St Nicolas : 
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________________OOO________________ 

 

 

Telles sont mes constatations. 

 
Et de ce qui précède, j'ai dressé le présent procès-verbal pour servir et valoir ce que de droit. 
 

  

 

 

Adrien AYACHE  

 


